

2.1.1 Vítá tě Virus

Metody

Aktivizace.

[Metody a formy](#)

Forma a popis realizace

Všichni realizátoři mají trička s logem VIRUScience a čekají na přicházející žáky. Filmový specialista natáčí, hlavní realizátor vybírá dokumentaci, další realizátor (např. specialista zvuku) rozdává vstupní dárky, a realizátor (např. pedagog biologie) rozdává jmenovky. Z původně nepřehledné skupiny se brzy oddělují a odcházejí rodiče žáků. Zůstávají jen žáci a realizátoři.

Obsah

Dobrý den, ahoj, ano jste tady správně na workshopu VIRUScience. Já se jmenuji Janet, se mnou jste komunikovali mailem. Vítáme vás i vaše rodiče u nás ve VIDA SC! A rovnou vám představím další realizátory VIRUSu, které už znáte z našeho zvacího videa - zvukař Aleš, biolog Patrik a za kamerou Tomáš. A ještě tu máme další dva VIRUSové pomocníky, Šimon a David.

A hned na začátku vás já a náš zdravotník Šimon poprosíme o dva podepsané formuláře. Formulář o ochraně osobních údajů a formulář o bezinfekčnosti, a k tomu ještě kopii kartičky zdravotní pojišťovny. Případně si kopii uděláme sami. Tak s dokumenty prosíme postupně přicházejte za námi.

Aleše a Davida se nebojte. Aleš vás obdaruje a David pojmenuje. *Realizátoři Aleš a David dávají účastníkům dárky a jmenovky.*

A teď už je čas se rozloučit s rodiči. I my se s vámi loučíme a těšíme se na vás osobně za týden a jinak nás celý týden sledujte na sociálních sítích i na kanálu YouTube. Sdílejte naše videa, pokud se vám budou zamlouvat, tak lajkujte a nebojte se videa komentovat, ať se nám pod příspěvky rozjede i diskuze. A hlavně doufáme, že se díky našim videím dozvíte i nějaké nové informace. Na shledanou.

Prosím vás, všechny věci včetně techniky, kterou jste si dovezli, si dejte sem do této místnosti, kterou zamkneme. A připravte se na cestu ven do přírody. Tedy si vezměte pevné boty, něco na hlavu, pití a ty své vaky, které jste dostali, ať máte notýsek, propisku a ještě si vezměte mobilní telefon. A jak budete nachystaní, potkáme se před kamerou, před objektivem kamery, kde náš VIRUS odstartujeme.

Všichni žáci jsou již připraveni před kamerou, realizátor filmový specialista stále natáčí, hlavní realizátor se snaží dostat žáky do atmosféry, před celou skupinou dělá klapku a pak se sám zařazuje.

Klapka den 1. Jsme tady všichni? Ano? Ano? Každého chci slyšet.

Realizátor filmový specialista. A já chci každého vidět. Jsme připraveni VIRUS odstartovat? Ano? Tak

na tři a pak na start všichni vyskočíme. Tři, dva, jedna, start!

Opět se ujímá slova hlavní realizátor. A máme odstartováno! Zde na kartičce jsou telefonní čísla na všechny realizátory. Kartičku každý dostane, ale prosím, запиšte si všechna čísla hned teď do svých mobilů, pokud se ztratíte nebo se vám bude něco dít, volejte vždy hned tomu realizátorovi (nebo jednomu z realizátorů), který vás při dané aktivitě vede. Pokud se nedovoláte, volejte Janet.

A nyní předávám slovo Patrikovi. *Realizátor biolog rozdává pomůcky na sběr přírodního materiálu. Prosím vás všechny, každý si vezměte skleničku s víčkem, kelímek, lupu, pinzetu. Kdo unese, tak ještě rýček, exhaustor. Věci máme rozebrané a vyrážíme ven. Následujte mě, Tomáše a Aleše. Realizátoři s sebou berou kufr s tablety a bílé papíry na další aktivitu.*


Pomůcky a materiál




Položka
Profi kamera
SD karta
Stativ
Složka účastníků
Dárkové balíčky
Pomůcky k aktivitě Točím vše, co létá, leze, utíká
Jmenovky
Trička pro lektory

Přílohy

#	Soubor	Popis
014.01.02	jmenovky.docx	jmenovky pro účastníky
014.01.03	logo programu VIRUScience.jpg	logo programu VIRUScience

Zdroje

# Přílohy	Zdroj	Popis	Autor	Původ	Licence	Datum
014.01.01 01		Čeho se bojím?	Clipart Library	http://clipart-library.com	CC BY	2020-11-30

014.01.01	02		Čeho se bojím?	Clipart Library	http://clipart-library.com	CC BY	2020-11-30
014.01.01	03		Strašilka 1	Patrik Král	Vlastní tvorba	CC BY-SA	2020-12-01
014.01.02	02		jmenovky	Jana Prokešová	Vlastní tvorba	CC BY-SA	2020-11-26
014.01.03	01		logo VIRUScience	Janet Prokešová	Vlastní tvorba	CC BY-SA	2020-11-27
014.01.03	02		Co očekávám?	Berenika Lukášková	Vlastní tvorba	CC BY-SA	2020-12-01

From:

<https://mscb.vida.cz/> - **MSCB**

Permanent link:

<https://mscb.vida.cz/skolam/virus/aktivity/1/2>Last update: **2020/11/26 16:02**